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V Ústí nad Labem, dne 26. 11. 2021 

 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

odbor pro Evropu ze Saského ministerstva spravedlnosti (SMJusDEG) plánuje na 27. 11. 

2021. trinacionální občanské fórum "Styčné plochy Evropy: příhraniční regiony v dialogu" s 

cca 60-85 účastníky ze Saska, Dolního Slezska, Karlovarského a Ústeckého kraje v online 

formátu. Euroregion Labe byl osloven, aby se zapojil do tohoto projektu jako partner. 

První část třífázového přeshraničního online dialogu se koná v rámci konference o 

budoucnosti Evropy pod názvem: Styčné plochy Evropy - příhraniční regiony v dialogu.  

Dne 27. listopadu 2021 od 11.00 hod. zveme přibližně 60-80 občanů ze Saska (Německo), 

Dolního Slezska (Polsko), Karlovarského kraje a Ústeckého kraje (Česká republika) na první 

online dialog o aktuálních výzvách a budoucích otázkách EU. Tato událost bude rovněž 

základem pro následný dialog šesti regionů. 

 

Druhá část se koná v dnech 10. -11.12.2021 pod názvem: Dialog šesti regionů. 

V rámci Dialogu šesti regionů se 10. a 11. prosince 2021 (od 18.00-21.00 a v sobotu od 15.30 

hod.) sejde přibližně 100 občanů ze Saska, Dolního Slezska, Karlovarského kraje, Ústeckého 

kraje, Grand Est (Francie) a Bádenska-Württemberska (Německo), aby diskutovali o soužití v 
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příhraničních regionech. Mimo jiné budou diskutovány zkušenosti z pandemie nemoci covid 

19.  

 

Třetí část proběhne na jaře 2022: Styčné plochy Evropy: Hraniční regiony v rozhovoru.  

Na jaře 2022 se v Drážďanech uskuteční prezenční formou dvoudenní dialog občanů Saska, 

Dolního Slezska a Ústeckého a Karlovarského kraje: 

Bude se jednat se o pokračování online dialogu z listopadu 2021. Plánuje se také představení 

výsledků politikům ze zúčastněných regionů a slavnostní zakončení procesu. 

Rádi bychom Vás požádali o propagaci této akce ve vašem zpravodaji příp. na webových 

stránkách. Cílem je přilákat co nejrozmanitější skupinu účastníků. Oslovení občanů ze všech 

koutů Euroregionu Labe je proto žádoucí.  

Veškeré informace a možnosti registrace v češtině najdete zde: 

https://www.europa.sachsen.de/Grenzregionen-im-Gespraech.html 

Děkujeme Vám za pomoc! 

 

S pozdravem 
 
 
 
Vladimír Lipský 
ředitel Euroregionu Labe 
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